

信州民警上演现实版《追逃大战》勇擒毒贩

本报讯 (程浦江 记者 夏濛)9月6日,商贸城警务站在日常工作中获得线索:因涉嫌贩卖毒品被网上追逃的毒犯刘某在上饶县某小区附近出现。经过深入调查,民警发现嫌疑人刘某的朋友在该小区内租有房屋,刘某极有可能藏匿在此。为了不打草惊蛇,当天17时许,民警便装深入毒犯疑似藏匿地点,开展抓捕工作。

据了解,当时嫌疑人刘某藏匿在某出租房内,为了防止毒犯逃脱,民警兵分两路进行抓捕。在出租房

不远处蹲守的民警发现一名黑衣中年男子在楼道口东张西望,十分可疑。该男子走到门前,却迟迟不进门,民警当即准备上前盘查。

就在这关键时刻,一名身材瘦小的男子从该房屋内走出,正好和上前盘查的民警迎面相逢。从该男子走出房门时,民警就一眼认出这正是毒犯刘某。两人相逢一刹那,民警突然伸手揽向嫌疑人刘某的脖子,但其十分狡猾,低身躲过而后一路狂奔。民警快速反应,紧追其后,一场警察和毒犯的“追逐大战”正式

上演。商贸城警务站周密部署、前堵后截,最终将嫌疑人刘某抓获,并在其身上搜出麻果、冰毒等毒品。

经尿检,嫌疑人刘某检测结果呈阳性;经查,2019年8月刘某因涉嫌贩卖毒品被玉山公安机关上网追逃;面对如山铁证,嫌疑人刘某对其吸食毒品、非法持有毒品的违法行为供认不讳,据刘某交代,9月3日晚,其和朋友在信州区吸食毒品。

目前,嫌疑人刘某已被移送玉山公安处理。

男子出示假证 被罚6000元拘留10日

本报讯 (特约记者 朱文新)近日,江西省高速交警总队直属三支队第四大队执勤民警在济广高速鄱阳收费站执勤时查获一起无证驾驶及使用伪造、变造机动车驾驶证的严重违法行为。

9月9日凌晨1时40分许,省高速交警总队直属三支队第四大队民警在辖区鄱阳收费站进行例行检查时,发现一辆重型半挂牵引车驾驶员的驾驶证有异样,凭借着多年查处经验,民警一眼就看出证件存在问题,为进一步确定该驾驶员犯罪事实,民警遂带驾驶员前往该大队部进行核查。在铁的证据面前,李某对违法事实供认不讳,承认该证件系伪造。处理中,李某后悔不已,表示再也不无证开车了,不断请求希望民警能够从轻处罚。

最后,交警部门对李某无证驾驶的违法行为,处以罚款1000元,使用伪造、变造的机动车驾驶证的违法行为处以罚款5000元,两项违法行为合并罚款6000元,并处行政拘留10日。

上饶经开区公安捣毁一赌博窝点

本报讯 (肖越 记者 夏濛)近日,上饶市公安局经济开发区分局快速出击,成功捣毁一个藏匿在自建房里的赌博窝点,抓获聚众赌博人员22人,其中刑事拘留3人,行政拘留19人,缴获赌资10万余元及赌具一套。

据了解,民警在工作中获得线索,得知在辖区一自建房内有人开设赌场,并组织大量人员参与赌博。获此情况后,立即开展外围侦查,逐步掌握该赌博窝点的活动规律和人员情况。该赌博窝点位于自建房的

二楼,有专人望风,一旦有人靠近楼房,房内的赌博人员就能立刻发现并迅速销毁证据。9月7日凌晨,通过周密部署,调集近30名精干警力兵分四路,开展统一收网行动。行动中,四组警力各司其职、相互配合,抓住在窝点内有人进出之际,迅速出击,将围着桌子“激战”正酣的22名涉赌人员抓获。有的涉赌人员看到民警后慌不择路,从仅20公分宽的窗户缝隙中钻出,爬到房顶上准备逃窜,被早已埋伏好的民警一把抓住。

经讯问,涉嫌开设赌场的3名犯

罪嫌疑人如实供述了伙同他人(负案在逃)组织参赌人员聚众赌博的犯罪事实,其他涉赌嫌疑人如实陈述了参与赌博的违法行为。经进一步调查,民警发现这些涉赌人员的支付方式十分“与时俱进”,部分参赌人员不带现金,以微信或支付宝转账方式进行兑付。然而,再隐秘的支付方式也难掩违法犯罪的事实。目前,上饶经开区公安已依法将涉嫌开设赌场的3名犯罪嫌疑人刑事拘留,其他涉嫌参赌人员已依法行政拘留。

三辆货车追尾

一人死亡一人受伤

本报讯 (记者 王调翁摄影报道)9月10日22时,沪昆高速玉山县境内浙赣收费站汽车追尾,玉山县消防救援大队接到报警后,迅速出动2车14人前往处置。

消防救援人员赶到现场,经侦查发现,三辆货车追尾,车上无可燃物品,后车有两人被困,立即展开救援,23时30分第一名被困人员救出,23时48分另一名被困人员救出。此次事故造成一死一伤。



茶圣中路社区开展“庆中秋迎国庆”趣味活动



本报讯 (黄靖 记者 王调翁摄影报道)9月10日上午,信州区东市街道茶圣中路社区开展“庆中秋,迎国庆,小家大家共欢乐”趣味活动,弘扬中华民族传统文化,增进邻里情感和党群干群关系。

活动内容有巧做月饼、有奖猜灯谜等。活动结束后,社区干部将做好的月饼送给了在创卫第一线的保洁工人们,为他们送去了党和政府对他们的关心和温暖。

招租公告

受江西新华发行集团有限公司上饶市分公司委托,上饶市正成招标代理有限公司就上饶市信州区信江中路5号(步行街上饶银行斜对面)临街店面(约190平方米)进行公开招租,首年租金41.76万元起,壹年起租,欢迎国内的商户前来竞租。

报名事项:有意向的供应商可从2019年09月13日至2019年09月20日(节假日除外),每天9:00—16:30(北京时间)上饶市信州区茶圣路紫景园2栋2单元403室报名。

联系方式:雷女士、李女士 0793-8218162

上饶市正成招标代理有限公司

本报发行支持单位

上饶国际家居城
上饶职业技术学院